
☆心も体も元気な子供を育成するために 家族みんなで 『はやね・はやおき・あさごはん』 を実践しよう！ 

☆協働型目標 〇お互いのよいところを認め合い，チャレンジする子供を学校・保護者・地域で育てよう 

 
 
 
 
 
 

 

次のステップに向けて  
 新しい年が始まり、子供たちは毎日元気に学校生活に取り組んでいます。 

 さて、先日は各地で成人式が行われ、新成人たちが大人としての責任と自分の目標に向かって誓いを立てました。 

１８歳で選挙権を得るようになり、社会人としての役割をしっかり果たせる大人になるためには、小学校段階から少し

ずつ、各学年に応じた責任や行動を自覚させ、自分を高めていく必要があります。本校の子供たちも学年のまとめの時

期に差し掛かり、それぞれに次の学年に向かって目標をもってステップアップしていくところです。６年生は卒業に向

けて、６年間の成長を振り返りながら毎日頑張っており、今後も中学生になるための準備を進めていきます。その他の

学年も、それぞれに１年先輩になる自分たちの姿を具体的にイメージして、自分を高めていけるよう励ましていきま

す。龍のように力強い飛躍となるように、今年も引き続きご支援とご協力をお願いいたします。 

たくさんの本を寄贈していただきました 
今年度も、高木武夫さんから本の寄贈をいただきました。ど

んな本が読みたいか、事前に図書委員会の児童が意見を出した

中から、４８冊もの図書を寄贈していただき、１２月の朝会で

全校児童に紹介し、図書委員からお礼の手紙をお渡ししまし

た。高木さんにいただいた本は子供たちに人気が高く、すぐに

貸し出されます。良い本との出会いは子供の心と頭に良い刺激を与え、成長への大きな助けになります。本校ではこれ

からも家庭の協力を得ながら読書の推進に励んでまいります。本当にありがとうございました。 

「杉の沢大橋」の橋名板を揮毫しました 
川内沢ダムの付帯道路として１２月末に架かった杉の沢大橋の橋名板を、５，６年生の

７名の児童が揮毫し、その中で２名の文字が採用されました。橋を通る際には、ぜひ注意

してご覧いただければと思います。なお、１２月に感謝状と記念品の贈呈を受けた様子が

宮城県の公式ホームページの「河川・ダム・海岸情報」のページに詳しく載っています。 

災害に備えるために 
今年は１月１日から能登半島地震が起き、改めて災害はい

つ起きるかわからないと思い知らされました。子供たちには

各学級で話をし、自分たちでできることを考えさせるととも

に、今後も防災教育をさらに推進していきたいと考えます。

ご家庭でも、いざというときの行動の仕方や、家庭での防災

グッズの所在と使い方など、お子さんの年齢や理解力に合わ

せてご確認いただければと思います。能登半島地震で被害に

遭われた皆様に、心からお見舞い申し上げます。 

大谷翔平選手のグローブが到着！ 

メジャーリーグの大谷翔平選手から全国の小学校に

贈られたサイン付きグローブが、本校にも届きました。

右利き用２個と左利き用

１個。順次、子供たちに紹

介し活用していきます。

メッセージカードには

「野球しようぜ！」との

コメントがありました。 

めざす子供の姿   かしこく・やさしく・たくましく ３つの「あ」：あいさつ・あったか・ありがとう 
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最 近 の 学 校 の よ う す 

 

マシュー先生（ＡＬＴ）ファミリーと勉強しました！ 
〇１月１０日（水）に、ＡＬＴのマシュー先生のご家族が来校され、授業で子供た 

ちの質問に答えていただきました。子供たちは興味津々で「一番好きなスイーツ 

は？」など、意欲的に英語で質問していました。弟さんが好きなクリームソーダ 

は、カナダに無いと聞いてびっくり。そうした文化の違いにも触れることができ、と 

ても楽しく有意義な時間でした。また、「マシュー先生のよいところは？」の質問に、 

ご家族は口々に「勤勉」「親切」「尊敬に値するところ」などと答えられ、マシュー先 

生からはうれしさと感謝の言葉がこぼれました。家族が互いに心から尊敬しあって、 

その気持ちをまっすぐに表現される姿に子供たちも心地よい感銘を受けているようで 

した。業間休みには、子供たちがご家族に折り紙を教えて作品をプレゼントし、大変 

喜ばれました。日本の文化も伝えながら、楽しく交流することができました。 

 

授業（ミシン）ボランティア急募！パトロール隊、各種ボランティア新規募集 
〇５年生では１月２２日（月）から約３週間の期間、家庭科のミシンの学習を行います。初めてのミシン操作に子供たちは例年、

四苦八苦します。そこで、授業に入って糸掛け等のミシン操作の補助をしてくださる方を急募します。月曜日は１０：３０～、 

火～金曜日は１３：３０～です。回数や日時は個別に相談させていただきます。可能な方は、地域コーディネーター（中山さん：

０９０－５８３９－３２８６）か、学校（教頭：上野）までご連絡ください。保護者の方も大歓迎です。ぜひ、よろしくお願いします。 

 

〇地域の安全パトロール、下校見守り、図書返却作業の手伝い、新入生の年度初めの給食のお世話などのボランティアをお願 

  いできる方は、ぜひ上記までご連絡ください。（地域・保護者を問いません） ご協力いただける種類ごとにボランティア登

録していただき、その都度ご連絡の上、可能かどうかお聞きします。まずはお気軽にお問い合わせください。 

 

 

 

 

  

 

 

 

１日（木） 新１年生入学説明会 

６日（火） 入学予定児童保護者説明会（一中） 

１１日（日） 建国記念の日 

１２日（月） 振替休日 

１３日（火） SC来校日 

１５日（木） 学習参観（愛台２、愛島郷、北部、南部） 

       全校５校時限、読書の日 

１６日（金） 学習参観（愛台６、愛の杜、小豆島、塩手、 

北目）、全校５校時限 

２２日（木） SC来校日 

２３日（金） 天皇誕生日 

２８日（水） パトロール隊への感謝の会（１年生） 

２９日（木） 委員会⑨（最終）、SC来校日 

 

２
月
の
め
あ
て 

生活のめあて  

「じょうぶな心と身体をつくりましょう」 

○最後まで頑張り、役割を果たす 

○進んで運動をする 

○しっかりうがいや手洗いをする 

保健安全のめあて  

「かぜを予防しよう」 

 

「道路やろうかを安全に歩こう」 

★★★ お知らせとお願い ★★★ 

・今年度の卒業式は、５年生も全員で出席しますので、よろしくお願いします。 

・子供たちの通学時の安全見守り活動について、各地区でご協力いただいており、ありがとうございます。当番の方の 

車の停車場所など、危険がないように再度ご確認くださいますようお願いいたします。 

・寒さの厳しい季節が続きます。衣服の調整や登下校中の通学路の凍結など、その日の気候に合わせたご配慮と声掛け 

を引き続きお願いいたします。健康と安全に留意して、学年末まで元気に過ごさせていきたいと思います。 

 

◇◇◇ ２月の行事予定 ◇◇◇ 


